
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 17:13 
 
                                                                                       

MA DÉLELŐTTI PROGRAMJAINK   
  

9:30 BIBLIATANULMÁNYOZÓ ISTENTISZTELET 
 

Áhítat   Tajti Enikő  
       

Bibliatanulmány  A mennyet és földet összekötő Krisztus – Pál 
levele Filippi és Kolossé gyülekezeteinek 

 Krisztus mindenek felett 
 

SZÜNET 
11:00 ISTENTISZTELET 

    

Hirdetések  Bugyi Krisztián  
Óravezető  Orbán Zoltán 
Kezdő ének  „Áldjad, én lelkem…”                                 33:1,3,5 

 Ima   Orbán Zoltán 
 Szolgálat  Chelcea Dorin 
 Tized- és adományok begyűjtése 

Hálaige, hálaima  Pacsainé Kleinert Terézia       Zsolt 116:12, 17-18 
Vers   Boros Bella                                                            
Gyermektörténet Frend Adrienn 
Szolgálat  Kórus - zenekar 
Igeszolgálat   Frend László 
   A Jézussal való közösség áldása Jn 21:1-17 

 Ima   Frend László 
Ének   „Csak néked él a szívem, lelkem…”                     76:1,4,8 

     

 

PÉNTEK 
 

18:00  SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT BUGYI KRISZTIÁN 
     „MEGTALÁLTUK A MESSIÁST!” 
SZOMBAT 
 
9:30  BIBLIATANULMÁNYOZÓ A MENNYET ÉS FÖLDET ÖSSZEKÖTŐ 

ISTENTISZTELET KRISZTUS – PÁL LEVELE FILIPPI ÉS 
KOLOSSÉ GYÜLEKEZETEINEK 

 MEGBÉKÉLÉS ÉS REMÉNYSÉG  
                

11:00  ISTENTISZTELET  AMBRUS ANETT - CSERKÉSZ NAP
       A LEGJOBBAT! (MT 6:33) 
                                                                                                                                                                                      

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
Gyülekezetünkből: Kovács Tünde, Krajcsik Ramon és családja, Kuhárcsik Zoltán és 
felesége, Kulcsár László és felesége, Kun Györgyné, Kurucz Margit, Laczkó Ferenc Inci és 
családja, Liang Lisu 
Betegeink: Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné 
Imakérések: Imádkozzunk Gábor Mindráért, Gábor Gábrielért, Gábor Istvánért és 
családjáért, és Adélkáért! 
A Területről: Budapest Óbuda – Stramszki István és Molnár Péter lelkészek  

Ma délután 14 órától Férfi kört tartunk. Címe: Keresztény férfiként – két ország polgáraként. 
(Hogyan viszonyuljunk adventistaként a politikához és a hatalomhoz? Mit tanít a Biblia a vezetők 
tiszteletéről, és hogyan maradhat Krisztus az első az életünkben a közéleti kérdések közepette is?) 
Mindenkit szeretettel várunk egy őszinte, elgondolkodtató beszélgetésre! 
Ma délután 15 órától tapasztalati délutánunk lesz, melynek témája a böjt. Lehetőségünk lesz 
együtt imádkozni, beszélgetni és megosztani egymással Istennel szerzett, és a böjt alkalmával 
megélt tapasztalatainkat. Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 
Nyugdíjas Klubdélutánt tartunk február 26-án, csütörtökön 16.00 órától. A múlt alkalommal 
elkezdett film vetítését fejezzük be (Hegedűs a háztetőn).   
EGÉSZSÉG DÉLUTÁN – BIBLIKUSAN, JÁTÉKOSAN 2026. február 28-án, jövő 
szombaton 14 órától! Testben, lélekben, közösségben – együtt az egyensúly felé! Szeretettel 
hívunk egy olyan délutánra, ahol az egészség nemcsak fizikai, hanem mentális, szociális és lelki 
dimenzióiban is teret kap? Játékosan, mégis mély tartalommal fedezheted fel, mit jelent számodra 
a kiegyensúlyozott élet – bibliai szemszögből is. Az Egészség délután során közösen 
gondolkodunk arról, mit jelent az egészség, elkészítheted a saját „egészség-térképedet” kreatív 
formában, jó szokásokat és bibliai gondolatokat kapcsolunk össze a mindennapi életünkkel, 
beszélgetünk stresszről és megküzdési lehetőségekről, inspiráló tapasztalatokat osztunk meg 
egymással. Ételkóstolóval zárunk! (EZ AZ EGÉSZSÉG DÉLUTÁN FÜGGETLEN A KÉK 
ZÓNA PROGRAMTÓL.) 
2026. március 27-29. között a Magyar Unió az Adventista Teológiai Főiskolával és a 
Transzeurópai Divízióval közösen White Konferenciát szervez Buda-pesten. 
A program 27-én pénteken 17 órakor kezdődik a gyülekezetünkben, 
szombaton külső helyszínen folytatódik, majd vasárnap 9 órakor 
kezdődően gyülekezetünkben fejeződik be 12 órakor. A program 
ingyenes, de regisztráció feltétlenül szükséges. A regisztráláskor jelezzétek az 
étkezéssel és a gyerekfoglalkozással kapcsolatos igényeteket! Regisztrálni a 
https://forms.gle/1xT7rQcouYWCaTpP8  linken lehet.   
Telefonos jelentkezésre is van lehetőség, munkaidőben az ATF számán: 06 30 086 7676.  

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat. 

JÖVŐ HETI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 

https://forms.gle/1xT7rQcouYWCaTpP8


                                   ISMÉT A TENGERNÉL                                                                       ADVENTISTÁK TERÉZVÁROSI KÖZÖSSÉGE 
                                                                                                                                                                                (1062 BUDAPEST, SZÉKELY BERTALAN U. 13.) 
                      ________________________________________________________________ 

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 
 

„Túlságosan meglepődtek, és elámultak ahhoz, hogy megkérdezzék, honnan 
került oda a tűz és az ennivaló. ’Monda nékik Jézus: Hozzatok a halakból, 
amelyeket most fogtatok’ (Jn 21:10). Péter rohant a hálóért, amelyet ledobott, 
és segített tanítványtársainak a háló partra húzásában. Miután elvégezték ezt 
a munkát és megtették az előkészületeket, Jézus felszólította tanítványait, 
hogy jöjjenek és egyenek. Azután megtörte a kenyeret és az ennivalót 
szétosztotta közöttük. Ekkor mind a hét tanítványa megismerte és elismerte 
Őt. Az ötezer megvendégelésének a csodája a hegyoldalon - tért most vissza 
emlékezetükbe. Egy titokzatos megilletődés kerítette őket hatalmába, és 
áhítatos csendben néztek a feltámadott Üdvözítőre.  
Élénken visszaemlékeztek arra a tóparti jelenetre, mikor Jézus 
megparancsolta nekik, hogy kövessék Őt. Visszaemlékeztek, hogy parancsára 
miként szálltak tengerre és eveztek ki a mély vízre és engedték le hálójukat, 
és a fogásuk olyan bőséges volt, hogy szakadásig megtelt a háló. Azután Jézus 
arra szólította fel őket, hogy hagyják ott halászbárkáikat, és megígérte nekik, 
hogy emberek halászaivá teszi őket. Jézus azért vitt végbe egy újabb csodát, 
hogy felidézze emlékezetükben ezt a jelenetet és elmélyítse ennek hatását a 
szívükben. Ez a csoda korábbi megbízásának a megújítása volt a tanítványok 
számára. Megmutatta nekik, hogy Mesterük halála nem csökkentette 
kötelezettségüket annak a munkának az elvégzésével kapcsolatban, amelyet 
reájuk bízott. Bár meg kellett őket fosztania személyes társaságától, és az 
életfenntartásnak attól az eszközétől, amellyel előző foglalkozásuk látta el 
őket, a feltámadott Üdvözítő még mindig gondoskodik róluk. Mindaddig, 
amíg az Úr munkáját végezték, az Úr gondoskodott azokról a dolgokról, 
amelyekre szükségük volt. Jézus határozott szándékkal parancsolta meg 
nekik, hogy a bárka jobboldalán vessék be a hálójukat. Jézus ugyanis a 
bárkának ezen oldala felől állott a parton. Ez volt a hit oldala. Ha 
Üdvözítőjükkel együtt fognak dolgozni; ha emberi erőfeszítéseiket 
összekapcsolják isteni hatalmával, akkor sohasem maradhat el az eredmény.” 

 
 
(Ellen G. White: Jézus élete - Ismét a tengernél c. fejezetből) 

 
 

GYÜLEKEZETI HÍREK 
 

2026. FEBRUÁR 21. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 
 

 
„…Vessétek a hálót a hajónak jobb oldala felől, és 

találtok. Odavetették azért, és kivonni már nem bírták azt 
a halaknak sokasága miatt.” 

 
Jn.21:6 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/
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